

На основу члана 55. Закона о високом образовању („Службени гласник РС“, бр. 76/2005, 100/2007- аутентично тумачење, 97/2008, 44/2010, 93/2012, 89/2013, 99/2014, 45/2015- аутентично тумачење, 68/2015), члана 26. Статута Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, Наставно-научно веће Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, на својој седници одржаној дана 02.11.2016. године, утврдило је следећи

#### ПРЕДЛОГ

одлуке о усвајању Годишњег извештаја о раду Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу

УТВРЂУЈЕ СЕ Предлог Годишњег извештаја о раду Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, за школску 2015/2016. годину.

Текст Извештаја је саставни део ове одлуке.

Предлог доставити: Савету Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, ради усвајања, продекану за квалитет, продекану за науку, општој служби и писарници Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу.

НАСТАВНО-НАУЧНО ВЕЋЕ ФАКУЛТЕТА СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА У НИШУ

Број: 04- 2103/18

У Нишу, 02.11.2016. године

Декан

Проф. др Милован Братић



## 4 ОБЕЗБЕЂЕЊЕ, КОНТРОЛА И УНАПРЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА

У оквиру Центра за унапређење квалитета радиле су две комисије:

- *Комисија за обезбеђење, контролу и унапређење квалитета и*
- *Комисија за студентско вредновање квалитета студија.*

Колегијум Центра за унапређење квалитета сачинио је један документ који је усвојило Наставно научно веће Факултета:

„План рада и процедуре за праћење и унапређење квалитета Факултета спорта и физичког васпитања за школску 2015/2016. годину“

**Колегијум Центра за квалитет** радио је у следећем саставу: др Славољуб Узуновић, управник; др Небојша Ранђеловић; др Марко Александровић; др Љиљана Бјелаковић; др Наташа Бранковић; Данијела Живковић; др Радмила Костић, продекан за квалитет и развој; др Звездан Савић, продекан за наставу; др Саша Пантелић, продекан за науку и међународну сарадњу; студенти Александар Раденковић и Тамара Богдановић.

**Комисија за обезбеђење, контролу и унапређење квалитета** је током школске 2015/16. године радила у следећем саставу: др Небојша Ранђеловић, председник; др Марко Александровић, др Наташа Бранковић, др Љиљана Бјелаковић, др Бранислав Драгић, Петар Митић, секретар Комисије; Горица Лазић, Дијана Савић, студенти: Милош Златковић, Стефан Војиновић, Тамара Богдановић. Комисија је у школској 2015/16. години одржала три седнице. Комисија се конституисала 29.12.2015. године. На истој седници усвојен је План рада Комисије за школску 2015/2016. Такође, на истој седници је донешен закључак у вези са упитницима који служе за евалуацију педагошког рада и наставног процеса на Основним струковним, Основним академским, Мастер академским и Докторским академским студијама за зимски семестар школске 2015/2016. године, у коме се каже да се користе форме упитника који су се користили прошле школске године, са изменама у именима наставника и сарадника на предметима где је дошло до промена.

На електронској седници 14.03.2016. године усвојен је Извештај о студентском вредновању квалитета наставног програма на Докторским академским студијама – спортске науке за зимски семестар школске 2015/16. године.

На електронској седници од 26.06.2016. године усвојене су следеће форме упитника:

1. Упитник о вредновању квалитета студијског програма Мастер академске студије, физичко васпитање и спорт и постигнутих исхода учења
2. Упитник о вредновању квалитета студијског програма Докторске академске студије, физичко васпитање и спорт и постигнутих исхода учења
3. Упитник за студентско вредновање квалитета наставе на Факултету спорта и физичког васпитања – мастер академске студије - **учење на даљину.**

Током свог рада Комисија за обезбеђење, контролу и унапређење квалитета је разматрала, усвојила и предложила Наставно-научном већу Факултета спорта и физичког васпитања усвајање следећих извештаја:

- Извештај о студентском вредновању квалитета наставног процеса на Основним академским студијама за зимски семестар 2015/2016. године.
- Извештај о студентском вредновању квалитета наставног процеса на Основним

- академским студијама за летњи семестар 2015/2016. године.
- Извештај о студентском вредновању квалитета наставног процеса на Мастер академским студијама за зимски семестар 2015/2016. године.
- Извештај о студентском вредновању квалитета педагошког рада на Мастер академским студијама за зимски семестар 2015/2016. године.
- Извештај о студентском вредновању квалитета наставног процеса на Докторским академским студијама, спортске науке за зимски семестар школске 2015/2016. године.
- Извештај о студентском вредновању квалитета наставног процеса на Докторским академским студијама, спортске науке за летњи семестар школске 2015/2016. године.
- Извештај о студентском вредновању квалитета педагошког рада на Основним академским студијама за зимски семестар 2015/2016. године.
- Извештај о студентском вредновању квалитета педагошког рада на Основним академским студијама за летњи семестар 2015/2016. године.
- Извештај о студентском вредновању квалитета педагошког рада на Докторским академским студијама, спортске науке за зимски семестар школске 2015/2016. године.
- Извештај о студентском вредновању квалитета педагошког рада на Докторским академским студијама, спортске науке за летњи семестар школске 2015/2016. године.
- Извештај о резултатима научно-истраживачког рада Факултета спорта и физичког васпитања Универзитета у Нишу за 2015. годину

Одржана је константна комуникација са Студентским парламентом. Представници Студентског Парламента перманентно су позивани да активно учествују на састанцима свих тела у којима се расправља о квалитету наставног процеса, организацији тзв. теренске наставе, студијским програмима и другим питањима од значаја за живот и рад студената. Посебан осврт дат је комуникацији између наставника и студената, начину обавештавања о текућим обавезама и реализацији предиспитних и испитних обавеза и наставе. Комисија се у два наврата састајала са представницима Студентског парламента и расправљала о унапређењу квалитета на Факултету, као и обезбеђењу ненаставне подршке. Такође, говорило се о успостављању подршке студентима из подзаступљених група. Говорило се о психолошком саветовању за студенте.

Колегијум Центра за квалитет је на седници одржаној 12.09.2016. године разматрао предлоге мера за унапређење квалитета студија на Факултету спорта и физичког васпитања. Колегијум је усвојио информације о реализованим анкетама и усвојеним извештајима. Колегијум је Наставно-научном већу предложио 10 мера за унапређење квалитета студија које се тичу организације рада на изборним предметима, редовне и блок наставе, надокнаде наставе због одсутности наставника, замене одсутних наставника током семестра, реализације предиспитних обавеза, усаглашавања садржаја Плана извођења наставе, описа предиспитних обавеза, начина остваривања бодова и стриктности у начину остваривања услова за потпис.

др Славољуб Узуновић и др Небојша Ранђеловић учествовали су у раду Центра за квалитет на Универзитету у Нишу. Учествовали су у разматрању новог Правилника о раду Центра и доношењу обједињених Упитника о студентском вредновању наставе на Универзитету у Нишу.

*Колегијум Центра за унапређење квалитета  
др Славољуб Узуновић, управник*